


Survey Participants: 

Demographics

• 445 participants 

• 183 women, 71 men

• Age breakdown – good spread amongst the ages, except very few young people 

(18 to 24 years) and very few older people (85 years and over)

18-24 years 3
25-34 years 26
35-44 years 39
45-54 years 52
55-64 years 54
65-74 years         53
75-84 years 34
85+ years 9



Survey Participants: 
Demographics

• Ethnicity 

White British 149

Other White 37

Black               26

Other ethnic minorities 47

Prefer not to say 11

Missing 175

• Participants come from all wards within the borough

• Online survey – Survey Monkey

• Surveys completed January and February 2021



When you are offered the 
Covid vaccine will you have it?
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Reasons for wanting the 
Covid vaccine?

Want to ensure I don't 
get sick from Covid

Want to get my 
life back to normal

Friends / family who 
got ill or died from 

Covid

Want to keep the 
people in my 

household safe

Want to travel abroad

Black
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Concerns / worries about 
the Covid vaccine

I don't trust the 
Government

I don't trust the 
ingredients

I don't think the Covid 
vaccine has been 

tested enough 

I don't think the Covid 
vaccine is safe
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Black



Concerns / worries about 
the Covid vaccine

I don't think the Covid 
vaccine will work 

I think it will make me 
sick with Covid

I don't trust the 
Government
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I won't be able to 
get to the 
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Concerns / worries about 
the Covid vaccine

I think it will make 
me sick with Covid

I don't trust the 
ingredients

I don't think the Covid 
vaccine has been 

tested enough 

Moral / 
ethical 

concerns

Other
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Have you changed your mind 

about having the Covid vaccine 
in the last couple of months?
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Reasons for change of mind

Did not appear to be a difference between ethnicities 

(although this could be explored further)

Positive

• Desire not to get sick / die from Covid

• Keeping household and family safe

• Keeping general public safe

• Getting back to a normal life

• Desire to avoid restrictions

• More information available now

• Family pressure 

• High numbers of cases, hospitalisations, deaths 

• Only way to control virus

• Had to have it for work



Reasons for change of mind

Did not appear to be a difference between ethnicities 

(although this could be explored further)

Concerns

• Different vaccines – are some “better” than others?

• Delays to second jab eroding confidence

• Not enough testing 

• Vaccine safety

• Side effects

• Not enough information  

• “Waiting” 

• Already had Covid, unsure whether they want / need a vaccine 

• Do not trust Government




